



В Оренбургской области бывшие директор лесхоза и начальник участка признаны виновными в растрате имущества предприятия, невыплате заработной платы, неисполнении решения суда

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 55-летнего бывшего директора государственного унитарного предприятия «Октябрьский лесхоз» Александра Марычева и 46-летнего бывшего начальника Октябрьского участка ГУП «Октябрьский лесхоз» Юрия Степанова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда), 4 эпизодов ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере), ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году Марычев, действуя совместно группой лиц по предварительному сговору с начальником Октябрьского участка ГУП «Октябрьский лесхоз» Степановым, совершил присвоение вверенного ему имущества на общую сумму около 1 млн. 400 тыс. рублей. В период руководства вверенным ему предприятием, с мая по ноябрь 2015 года, не выплачивал заработную плату 5 работникам ГУП «Октябрьский лесхоз» свыше двух месяцев подряд, а также не исполнял решения суда, которые обязывали его погасить образовавшуюся задолженность по заработной плате.

С целью возмещения причиненного имущественного ущерба ГУП «Октябрьский лесхоз» и обеспечения приговора на имущество экс-директора в ходе предварительного следствия наложен арест на общую сумму 3 млн 800 тыс. рублей.

В период предварительного следствия фигуранты свою вину признали в полном объеме.

Приговором суда Марычеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3,5 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 250 тыс. рублей без ограничения свободы, Степанову - в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104116>